

伊拉克电视记者蒙塔兹·扎伊迪因向来访的美国总统布什扔鞋抗议遭安全部门扣押。扎伊迪的行动已使他从小电视台的无名记者一夜之间成为许多伊拉克人眼中的民族英雄。

鞋袭布什之后……



纳杰夫的抗议者

A 伊拉克街头流行举鞋抗议

在阿拉伯文化中,把鞋扔向他人或向他人亮出鞋底是一种侮辱性举动。在巴格达的萨德尔城,什叶派宗教人士穆克塔达·萨德尔的支持者15日聚集街头,数千人齐声高喊:“布什,布什,两只鞋砸到你头上。”在什叶派圣城纳杰夫,抗议者将鞋子扔向路过的巡逻美军部队。目击者说,美军士兵没有作出回应。

B 他的手臂、肋骨被打断了,被关在绿区

扎伊迪的弟弟梅赛姆16日对法新社说,扎伊迪遭到了伊拉克安全人员的殴打,“扎伊迪的一只手臂被打折,肋骨被打断。眼睛和手臂还有伤痕。他目前被伊拉克国家安全顾问鲁巴伊所指挥的部队关押”。

他被告知,扎伊迪被伊拉克安全部队关在巴格达市中心的绿区。一名法官告诉梅赛姆,除非布什表态不起诉,否则扎伊迪可能因侮辱外国元首面临2年监禁或罚款。

C 200名律师愿为他服务,包括美国人

曾为伊拉克前总统萨达姆·侯赛因辩护的律师哈利勒·杜莱米说,他正在组建律师团队,打算为扎伊迪辩护。眼下已有大约200名律师表态愿免费为扎伊迪服务,其中包括美国人。

扎伊迪一直痛恨美国占领军。他每次在电视连线报道结束时都会说,报道地点为“遭占领的巴格达”。梅赛姆说,因为美军占领,扎伊迪甚至推迟了自己的婚期,宣称“占领不结束我就不结婚”。

D 卡扎菲女儿领导的慈善组织给他颁奖

除了伊拉克,中东不少国家民众都对扎伊迪表示支持。利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲之女艾莎领导的慈善组织宣布颁给扎伊迪“勇气奖”,并呼吁伊拉克政府立刻释放他。

除了伊拉克,中东不少国家民众都对扎伊迪表示支持。利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲之女艾莎领导的慈善组织宣布颁给扎伊迪“勇气奖”,并呼吁伊拉克政府立刻释放他。

E 他一直痛恨美军,“占领不结束不结婚”

梅赛姆15日为扎伊迪为何在发布会上发难提供自己的解读。他说,扎伊迪应该没有事先计划要扔鞋抗议,但“当布什说到这次访问是给伊拉克人的告别礼物时,他被激怒了”。扎伊迪在电视台的同事称,扎伊迪计划扔鞋抗议已有多日。

扎伊迪一直痛恨美国占领军。他每次在电视连线报道结束时都会说,报道地点为“遭占领的巴格达”。梅赛姆说,因为美军占领,扎伊迪甚至推迟了自己的婚期,宣称“占领不结束我就不结婚”。



还有一件事很关键 他曾经遭美军逮捕

现年28岁的扎伊迪2007年在巴格达北部的一个逊尼区进行报道时遭枪手绑架,在伊拉克电视台播出呼吁释放他的请求后,扎伊迪在3天后获释。扎伊迪的兄弟称,扎伊迪今年1月曾遭美军士兵逮捕,美军士兵当时对他的公寓楼进行了搜查。美军第二天释放了他,并就此向他表示道歉。综合《环球时报》《深圳晚报》等

伊拉克民众举着鞋子和写有“滚蛋,美国”字样的纸牌声援扔鞋记者。



好水添动力,好水添活力,好水喝出一身轻 今年流行饮水养生,水宜生时尚养生杯 掀起亲情欢乐送

一款名为“水宜生”的神奇水杯亮相中央电视台《走近科学》栏目,全国亿万观众通过电视屏幕认识了能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利产品。水宜生发明人杨博士在电视屏幕上解烟、解酒、溶油、抗氧化、抗氧化的现场实验让观众对碱性还原水迅速改善酸性体质、清除自由基(衰老因子)的神奇功效赞叹不已。一时间,“水宜生”迅速成为国内各大网站、报纸、电视台竞相报道的热门词;用水宜生、喝健康好水,拥有品质健康好生活;已经成为2008年人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。

妻子送我水宜生:清烟解酒添活力

曾有一位成功人士发自内心的苦恼:“身体是革命的本钱,也是家庭幸福的基础,几年的拼杀让我从烟酒不沾到一天两包、酒可斗量;事业蒸蒸日上,身体却越来越差。将军肚、脂肪肝、容易感冒、血压怎么量都是高,大问题暂时没有,小毛病却连续不断。我也想戒烟戒酒,加强运动,但繁忙的工作、无处不在的应酬,难啊!我现在真的为自己和家庭担心……!”烟酒、大鱼大肉、熬夜、加班、缺乏运动、紧张、焦虑……是现代精英人士的生存常态,这

些不良生活习惯无时无刻不在酸化着精英们的体质,危害着他们的健康!水宜生微电解制水器能够迅速将普通水转变成具有弱碱性、负电位、小分子团等特性的健康好水,让你随时随地通过喝水就能够中和体内酸性、清除自由基,保护健康体魄。北京某房地产公司的张总这样评价水宜生:当初老婆送我水宜生的时候我还没怎么当回事,有一次应酬客户喝了很多酒,头疼、胃胀又烧心;回到家老婆让我连喝了几杯水宜生生活性水,没想到身体马上就舒服多了;现在我每天不管到哪儿都带着水宜生。

男友送我水宜生:饮水排毒好身材

晨报主编林小姐是一位典型的现代职业女性,每天在电脑前一坐就是一天,加班熬夜也是常事儿;工作压力、电磁辐射、没时间运动让还不到30的林小姐就不得不面对面部色斑、小象腿和腹部赘肉对容貌和身材的挑战。“多亏了男朋友送我水宜生!”,林小姐兴奋的说,“听说用这个神奇水杯喝水就能够去

脂溶油,清肠毒保健康,男友马上就送了我一个。现在我再也不用担心电脑辐射和身材走样了,每天只要喝对水就能够轻松应对!我用了还不到一个月,明显感觉小腹平了许多,脸部皮肤也清爽多了!现在,只要一拿起水宜生就能感受到男友对我无处不在的关爱!”

儿子送我水宜生:神清气爽精神好



父母年纪大了,身体健康是做儿女最关心的。随着年龄的增长,人体新陈代谢逐渐变慢,体内沉积的酸性垃圾越来越多,血液也变得越粘稠,健康风险大大

增加。俗话说:血浊万病生,万病由酸起。我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物,所以为了健康很多老年人都不能大饱口福;总是要考虑自己的血脂、血压、血糖等指标。退休教师张阿姨说:中老年人要多吃蔬菜水果等碱性食物来中和体内的酸性废物这些健康常识我们都知道,可有时候真的很难真正做到。现在有了水宜生就简单多了,每天只要用它喝水就可以中和和酸毒、降低血脂促进新陈代谢、改善微循环,同时它产生的、宜生活性水还具有延缓衰老的功效呢。儿子送给我的这台水宜生真的送到了我的心坎上了!

水宜生微电解制水器



水宜生微电解制水器通过先进的纳米技术,将高能生化陶瓷、特种稀土材料以及火山岩矿石提取的功能成分,在高温状态下融合而成一种具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性;集净化、矿化、活化于一体的高科技功能复合水处理材料;它在水接触的瞬间,可利用它的变价性和电位差,产生成千上万个微电极,能对水产生很好的微电解效果,在瞬间将普通水变成符合世界卫生组织好水标准的生活性水,迅速中和酸毒,清除自由基。

弱碱性:迅速中和体内酸性废物,调节人体的酸碱平衡,维护健康碱性内环境,预防疾病。
负电位:具有较强的还原性,能有效清除体内过剩的自由基,保健美容,延缓衰老。
小分子团:较强的溶解、乳化、渗透力,能有效改善人体微循环,促进新陈代谢。
高含氧量:提供人体细胞所需氧分养料,活化细胞,增强自然治愈力,增强免疫力。
矿物质和微量元素:比例适当,便于人体吸收,促进人体各器官健康生长。
品质生活水质水,好水喝出真健康,选择水宜生,小水杯为您赢得大健康!

水宜生 北京水宜生科技发展有限公司 健康热线: 0371-60552200

谨防假货,厂家指定销售:紫荆山百货医药部;二七路金博大负一楼医药部;建设路商业大厦一楼医药部A区;花园路中环百货负一楼宝芝堂;花园商厦负一楼宝芝堂医药柜;建设路大商超市二楼保健品柜;亚细亚医药部北门负一楼2区;嵩山路华润万家一楼医药部;南阳路华润万家小森林蜂胶柜;商城路易初莲花二楼医药部;东风路世纪联华一楼医药部西门(与丰乐路交叉口);汽车北站丹尼斯一楼医药部;中原商贸城一楼医药部;北京华联二七店负一楼超市出口处保健品柜;太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东50米);东大街大药房(市一分院东200米);怀仁堂大药房(黄河路服装市场);泰隆大药房(西郊群艺宫东门);聚仁堂大药房(大学路河医医院对面);丰产路丹尼斯二楼医药部;航海路华润万家二楼保健品柜;仝禧堂大药房(中原路与大学路口东100米);伊河路与工人路口西20米;东明路与金水路路口北50米;同禧堂大药房(市五院对面);同春堂大药房(文化宫路市中医院对面);自然堂大药房(未来大道东方女子医院楼下)。登封:62863123 嵩山广场123数码 新密:69839933 市政府招待所对面(电视购物中心);巩义:68677090 星月广场负一楼宝芝堂 新郑:四发商厦一楼师欣电器 上街:影剧院对面毛雨雨礼品店 荥阳:三八药店(党校对面) 中牟:绿岛时尚(新潮影院西50米路北)。